
MULTI V WATER 5

Umístění kondenzační jednotky
Individuální instalace Instalace nad sebou

Společná instalace

Usazení kondenzační jednotky

Spodní podpěry musí mít šířku min.100 mm
a výšku min. 200 mm.
Kotevní šrouby musí být zapuštěny min. 75 mm

Umístění kotevních šroubů

MULTI V WATER 5

Kontrola vodního okruhu

Je nutno udržovat teplotu vody v rozmezí 10 ~ 45°C.
Pro správnou funkci zařízení je klíčová vhodná rychlost průtoku vody, aby nedocházelo
k vibracím či zkracování a prodlužování potrubí v závislosti na teplotě.
Při vysoké teplotě vody dochází k většímu množství vzduchových bublin.

Pro správný chod zařízení je klíčová čistota vody.
Je-li teplota vody vyšší než 40°C, je vhodné přidat do vody přípravek proti korozi.

Možnosti protimrazové ochrany potrubí v zimním období:
1, uvedení vody do oběhu pomocí čerpadla
2, udržování normální teploty vody pomocí akumulačního ohřívače
3, vypuštění vody z chladicí věže, pokud je delší dobu mimo provoz
4, použití nemrznoucí směsi (nutno přenastavit přepínač na kondenzační jednotce) -
    nemrznoucí směs může způsobit změnu tlaku v soustavě a snížení výkonu
5, použití chladicí věže s uzavřeným okruhem - pokud je použita věž s otevřeným okruhem,
    je zapotřebí instalovat druhý tepelný výměník, čímž bude dosaženo uzavřeného vodního okruhu.

Tabulka poměru vody a nemrznoucí směsi v závislosti na venkovní teplotě:

Průtok vody:

Uvedené hodnoty jsou v l/min

Čistota vody je nezbytná pro bezproblémový provoz zařízení. Pokud není použita vodovodní voda,
je nutno zajistit její rozbor.
Standardní tabulka kontroly čistoty vody:
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